

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

от . . . . .

Псков

Газета №

## Ждем встречи с псковичами!

Кажется, совсем недавно коллектив нашего театра показывал свои спектакли псковским зрителям. Но прошел ровно год. И вот 18 мая мы снова откроем занавес, волнуясь перед очередной встречей с нашими старыми друзьями.

Открываем мы гастролы спектаклем о русском народе, о великом организаторе побед Октября, вожде революции В. И. Ленине — «Человек с ружьем». В юбилейный ленинский год наш коллектив считал себя обязанным включить в репертуар пьесу о Ленине.

Большой теме современности, людям сегодняшнего дня, героям-современникам посвящен другой наш крупный спектакль — «Сын века». В репертуаре театра псковские зрители увидят также, кроме названных пьес, «Диплом на звание человека» И. Шурра (чья пьеса «Заводские ребята» с успехом идет в Псковском областном театре имени А. С. Пушкина), «Последние» Горького, музыкальную комедию «Раскинулось море широко» Вишневского, комедию Ларева «Свидания у черемухи», «Лес» Островского, инсценировку известного романа Кронины «Замок Броуди» Романовича, комедию советского драматурга Софронова «Миллион за улыбку», комедию английского драматурга Фильдинга «Разоблаченный чудотворец».

Юные зрители смогут посмотреть сказочный спектакль «Оловянные кольца», пионерскую пьесу «Марсиане» Либера — о «необычайных» приключениях трех наших ребят. Кроме выступлений в Пскове, великолукские артисты ежедневно будут выезжать в районы области.

Гастролы Великолукского городского драматического театра продлятся в областном центре с 18 мая по 12 июня.

**В. ДАЛМАТОВ,**  
директор Великолукского  
драматического театра